



Школьная независимая газета

Выпуск № 4, декабрь 2024 г.

ПЕРЕМЕНА

День Конституции Российской Федерации



12 декабря мы отмечаем одну из самых важных дат в истории нашей страны — День принятия Конституции Российской Федерации!

Для обучающихся 7-9 классов Ярковской школы имени Михаила Чупилко проведен Единый урок правовой грамотности "Конституция-основной закон", главными задачами которого были: воспитание у ребят уважительного, патриотичного горделивого отношения к официальным символам страны, изучение основных прав, обязанностей и гарантий гражданина, а также расширить представление о понятии государственности среди молодёжи.

Акция "Письмо солдату"



9 декабря в Ярковской школе имени Михаила Чупилко отмечали важный и значимый день — День Героев Отечества. Этот праздник был учреждён в России в 2007 году и символизирует уважение и благодарность к тем, кто проявил мужество и геройство в защите нашей Родины. Старшеклассники написали письма, в которых выразили слова благодарности нашим военнослужащим, которые сегодня защищают нашу Родину.



Добрые дела

Обучающиеся Ярковской школы имени Михаила Чупилко при содействии советника директора по воспитанию Яндульской Ирины, заместителя директора по воспитательной работе Герасимович Натальи, депутатов Ярковского сельского совета и классных руководителей приняли участие в III Всероссийской акции "Макулатуры и пластик рулят" проекта "Вторсырье рулит".



Коллектив Ярковской школы имени Михаила Чупилко поздравляет всех с Новым 2025 годом!
Счастья, здоровья, успехов в работе!



Узнавай
больше
новостей на
нашей
странице в
ВК.



Мастерская Деда Мороза

Школьники вместе с родителями подготовили на выставку свои самые креативные новогодние игрушки и поделки! Это и елочные украшения, и гирлянды, и снежинки, фигурки Дедушки Мороза и Снегурочки.

